痴

迷马拉

的

56岁的华仔为何还在拼

他说"舍不得"

出道36年,刘德华接受过无数次访问,但凡遇 候,去探望他的谭咏麟说 到一个没听过的问题,他都会透露出惊喜的目光。提 到出道这么久以来的转变,他用双手捧住脸,仔细想 一想,吐出3个字,"我老了。"接着一阵肆意大笑, "有人问我这半年慢下来的感觉?我从来不快,我一 直都是慢慢地享受身边的生活。"在外人眼里,已经 德华,特别佩服他 56岁的刘德华应处于无欲无求的状态,可十年如一 日,他依旧在努力,究竟刘德华想要的是什么?"舍 不得吧,不是舍不得'退休',是我舍不得见不到他 们(指歌迷和自己珍惜的人),也舍不得他们见不到

伤后复出,从未担心自己站不起来 "我现在非 常好,照样可以蹦蹦跳跳。"电影《侠盗联盟》的首 映礼上, 众人的目光都聚焦在"伤后复出"的刘德华 身上。他丢下了采访当天拄着的拐杖, 生龙活虎地在 一片欢呼声中走上台。

今年年初, 刘德华在泰国拍摄广告时不慎坠马, 因意外导致盆骨多处骨折,筋腱肌肉拉伤,随后便返 港治疗,休养半年。在此期间,他没有出席任何公开 活动,除了录制了几个宣传视频,他曾自嘲坠马受伤 是"上天的旨意"。其他消息都是通过官方博客和经 纪公司传递, 或是从他朋友的口中透露, 最痛的时

笑都会触碰到神经。上个 月郑秀文在接受记者的 采访中,提到去探望刘

因为不想让公 众把焦点过多聚焦 于受伤事件, 刘德 华很少提及自己养伤时 的具体感受,只透露休 养期间,坚持做复健和 水疗。再度复出,他说 没什么不一样,"人生就是会起 起伏伏,每个人都有受伤的可 能,最重要的是受伤后慢慢重

振自己的生活。现在我也开始锻炼,有很多 以前能做的动作要重新做一下。"前几天在台湾的记 者会上,有人问他是否曾经担心站不起来,他一点也 不犹豫,"我一直很有信心能够站起来,大家都在 怕,但我做这么多好事,没有怕。"

拼命出效果,能做到的绝不用替身。

从演员训练班到如今, 刘德华已拍了150多部电 影,发布超过100多张专辑,这些数字还在持续刷 新。他有5年间拍50部电影的高产纪录,最红的时候 一年拍了12部戏,每天睡眠不超过两小时,一度被 冠上演艺圈敬业劳模的头衔。30多年影坛的摸爬滚 打, 刘德华演过的角色数不胜数: 警察、武林高手、 江湖大佬、赌侠、枭雄、混混都有尝试。为拓宽戏 路,他还演过胖到100公斤的大只佬、寻找儿子的朴 素农民父亲、满脸皱纹的80岁老人。

因为剧情需要,跳楼、被火烧、被爆头,这些危 险动作他都曾尝试过。《全职杀手》 中,他被玻璃瓶砸得头破血流;

《风暴》中,为追捕悍匪他毫 不犹豫地将自己吊挂在车外; 无论是只身与飞驰地铁擦身而 过,或是骑着摩托撞墙、撞

> 山,抑或从5层楼凌空跃 下, 他能自己做到的二话不 说就去挑战。"很多人说你 可以用替身, 而我注重的是 自己给大家的反应, 我能做 到的绝不用替身。有时候用 与不用也取决于导演, 当然 我会选择有品的导演, 比如 徐克、洪金宝, 他们让我做 一定有自己的原因。但有时 能力达不到的话也只能用替 身,就像《盲探》,我真的

爬不上去那个树。' 如今面对动作戏,他仍然轻描 淡写,"怕,我就不拍了,拍,我 (据《新京报》)



三万余人众筹"慰安妇" 纪录电影《二十二》公映

不开背后3万余名普通人的支持。

就在纪录片《二十二》上映的前两天,片中的女主角之一黄有良老人去世 了。2014年,这部纪录片开拍时共有22名女主角,平均年龄超过90岁,如今到 了上映的时候,22个名字里14个都加上了黑框。《二十二》的导演郭柯是一位 "80后"。郭柯说,他从2012年开始接触"慰安妇"题材,当时中国内地公开身份 的"慰安妇"幸存者有32位。2014年电影开拍时,人数减少到了22位,这也是 影片片名《二十二》的由来。

根据中国慰安妇问题研究中心提供的数据,70多年前的第二次世界大战期

"这不是一部贩卖磨难和眼泪的电影。"郭柯说,他也曾纠结了很久——要不 要去刻意地设计情节,让电影更加跌宕?"熟悉之后,她就是普通的老人,会把你 当作她们自己家的孩子。而你把这些老人当作亲人去看待,你的拍摄就有了分

2015年10月,《二十二》拿到了公映许可证。但由于缺乏发行资金,只能在 电影节和部分院线点映。而此时,韩国电影《鬼乡》上映给了郭柯启发。这部韩 国电影用众筹方式拍摄、上映,此后在韩国蝉联半个多月的单日票房冠军。

《二十二》最终通过32099人次众筹到了100万元,除去电影后期制作费用 20万元后,剩余的80万元就成为这部电影宣传活动所有的资金来源。这3万余 人的姓名, 汇成了一张长长的名单, 在纪录片的片尾播出。

担任影片顾问的中国"慰安妇"问题研究中心主任苏智良说:"纪录片《二十 二》不仅记录了老人的受害经历,更留下了在世'慰安妇'群体真实生存现状的影 像资料,有助于让更多海内外人士了解她们的受害经历。"

(新华社南京8月14日电)



8月14日, 郎朗 指导琴童演奏。

当日,钢琴家郎 朗作为北京国家大剧 院 2017/18 乐季 "驻 院艺术家",不仅与 观众分享了他与国家 大剧院的10年情 缘,而且还亲自与4 位琴童"切磋"技 艺, 为观众带来一场 生动的大师课。

> 新华社记者 罗晓光摄

张艺谋舞台新作 《对话·寓言2047》在海外首演

中国知名导演张艺谋执导的舞台新作《对话·寓言2047》12日亮相英国爱丁 堡中华文化艺术节,成为该剧在海外的首场演出。

中国传统乐器笙和高科技产品无人机,京剧《三岔口》和平板电脑,古琴和激 光……这些看似不相干的物件,在张艺谋执导下完美混搭,给观众带来全新的视听 震撼,引发关于科技与人类何往何至的思考。

被张艺谋称为"观念演出"的这台表演,今年6月在中国国家大剧院首演。制 作人鲍毅告诉记者,选择爱丁堡中华文化艺术节作为该剧海外首演的舞台,是看重 爱丁堡作为艺术之都在每年8月对全球表演者和观众的巨大影响力。

在爱丁堡演出期间,该剧原本8个段落被压缩到4个,一些科技手段的应用也 相应调整。但这些丝毫不影响爱丁堡观众的热情。慕名而来的观众排起长队等候进 场,能容纳1200名观众的剧场座无虚席。

作为爱丁堡中华文化艺术节8场主要演出的开场大戏,《对话·寓言2047》携 手广东现代舞团的《临池舞墨》、武汉京剧院的《国粹生香》、舞蹈家赵粱的《幻茶 谜经》,以及西安、北京的儿童艺术演出,将连续两天在爱丁堡国际会议中心剧场 为观众献上一席中国文化和艺术的盛宴。

这是苏格兰中国国际发展商会连续第三年在爱丁堡艺术节期间举办中华文化艺 术节。商会会长宋洁说,中华文化艺术节的演出质量和观众反馈一年比一年好,已 经成为爱丁堡艺术节期间规模最大的中华文化盛会。

每年8月举行的爱丁堡艺术节包括国际艺术节、边缘艺术节、军乐节、图书节 等。据悉,今年爱丁堡艺术节期间演出多达3400场,表演者来自60多个国家和地 (新华社爱丁堡8月13日电)

> 如 果不是满头银发和浓 长白眉,单从容貌,很难看 出眼前这位身穿英格兰队服、脚 踏白色运动鞋,手掂ipad的精瘦老 者已73岁。脸上几乎没有老年斑、腰 不弯背不驼的他,还是多个全程马拉松 和铁人三项比赛中的名人。

这位老人名叫顾大我,一身运动装让 记者在宁夏图书馆3楼的阅览室中一眼就认 出了他,轻声细语的招呼得到了积极回应。 "您眼不花,听力也非常好!"记者说。

"我看手机也不戴眼镜,这得感谢运动给了 我健康身体。"顾大我说,上世纪90年代他在深 圳工作时开始跑步上班,1997年参加长跑比赛获 得了50岁组的第8名, 收获了20元奖金。

说话间, 顾大我掏出手机给记者看相册中的 荣誉证书照片。20年前的一纸手写证书,激活了 他的运动细胞, 从那以后, 跑步上下班、节假日参 加长跑比赛逐渐成了他的一种生活方式。

跑步需要耐力,坚持则需要毅力。"马拉松不仅 是一项运动, 更是生活方式的改变者, 现在不少年 轻人因缺少运动而饱受糖尿病、心血管类疾病等老 年病的困扰。"顾大我说,与其将时间和金钱花在医 院,不如投资健康,善待自己。

以前工作经常熬夜的顾大我在接触马拉松后作 息也得以改变: 5点起床, 看书后洗漱跑步, 晚上最 迟10点休息。

"看到同龄人因脑梗、心脏病备受折磨时,我把 运动当做维持健康的'良药',几乎每天都会参与跑 步或游泳等健身活动。"顾大我说,虽然收入不高, 但对运动健身毫不吝啬。近几年他光花在购买装备 和参加比赛上的钱将近10万元,仅一辆自行车就

顾大我对运动近乎痴迷。2014年,在参加一 次徒步活动中, 偶然听到身边人说起铁人三项, 他追问后得知当年在石嘴山有比赛, 便立即报 名。如今,多次参赛的他在银川及周边铁人三

项圈里成为"名人",在不久前举行的银川国际马拉松上,顾 大我成为年龄最大的"兔子"(领跑员)。

'领跑员'是对身体素质的一种考验。"银川市资 深跑者何昌告诉记者,"兔子"需要控制速度、保持体 力,这样才能带领大家一起跑。像顾大我这样的大龄 马拉松跑者并不少见,有的甚至90多岁依然活跃 在赛场, 他们的出现既是对运动健身的一种展 示, 更是对年轻人的一种激励。

何昌说:"生命在于运动,老年人 健身都这么拼, 年轻人没理由不去 运动。"

白城市医院与吉林省肿瘤医院 结成"肿瘤专科联盟"

(据《大连晚报》)

享, 使白城市医院肿瘤治疗模式与吉林省肿瘤医院治疗 技术, 拥有更多的获得感! 模式完全相同,全力开创白城地区肿瘤规范化治疗的新

着手准备了。

阿汤哥拍《碟中谍6》

吊威亚跳楼受伤

最为敬业的男演员之一。近日,在一段《碟中谍6》的片场视频

中,阿汤哥吊着威压,本应该从一个建筑物跳向另一个建筑物后继

续奔跑。但他先是跳向建筑物的边缘,从建筑物上爬起之后,阿汤

哥似乎是崴脚或者是撞到了哪里, 根本无法继续表演, 甚至连站立

瞠目结舌的动作场面设计最为知名,按照影片制片人大卫·埃利森

的说法,阿汤哥将会在这部电影里展现出"前所未有的特技动作,

足以令人瞠目结舌。这些镜头,会超过人们的想象"。据悉,阿汤

哥为《碟中谍6》进行了一年的身体训练,从《碟中谍5》上映就

作为阿汤哥名下最为著名的电影系列,《碟中谍》一直以令人

行走都很吃力。随后,在工作人员的搀扶下,阿汤哥走出了片场。

一直以来,亲力亲为做特技表演的汤姆·克鲁斯都是好莱坞里

吉林省肿瘤医院专业设置完备,集中了全省最优秀的 诊疗活动。当天坐诊的专家分别为肿瘤内科专家程颖院 肿瘤疾病预防,诊断与治疗专家。手术、放疗、化疗等专 长、胸外科肿瘤专家刘刚、妇科肿瘤 业技术水平在国内外同行领域占领先地位,开展了一系列 专家高春英、乳腺外科专家刘克、腹 具有国际标准的新技术、新疗法,有20余项科研成果获得 部肿瘤专家王伟明、甲状腺颈部肿 省部级科技进步奖,率先成立了"多学科专家会诊室",医 院的化疗、放疗、胸外为省级重点科室。

白城市医院肿瘤治疗中心将有效承载"肿瘤专科联 专家吴巍、放疗科专家刘德志。

日前,白城市医院与吉林省肿瘤医院结成了"肿瘤 盟"的全部日常诊治工作,为患者提供优质服务的同时, 专科联盟",省肿瘤医院长期派驻知名专家在白城市医院 将全面支持和配合省肿瘤医院专家在白城市医院的诊疗工 坐诊、指导临床工作,形成紧密的协作关系,资源共 作,让白城的老百姓不出白城就能享受到省级专家的医疗

> 8月25日,白城市医院与吉林省肿瘤医院正式举行签 约仪式, 吉林省肿瘤医院院长程颖亲自带队参加, 并进行

瘤专家郑颖、肿瘤内科专家马丽 霞、超声科专家刘永红、放射线科



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537092 白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话: 0436-3537711

"肿瘤专科联盟"预约挂号咨询电话:3537070 3537406 3537506

关于集中整治非法小广告的通告

消除城市"牛皮癣",保证城市和 具号码的,予以追呼暂停使用。 居民生活环境整洁、有序,根据

一、本通告所称的小广告是 指在街路两侧和小区内的建筑 物、构筑物、公共设施和地面、树 责任: 木以及小区楼道内,采取喷涂、刻 画、胶粘、张贴等方式进行的各类 位和个体业户的建筑墙体、门窗、 机关依照《中华人民共和国治安 非法广告宣传。

城市市容和环境卫生管理条例》净。 第六十二条规定, 责令清除, 并对

按照市委、市政府"四城联 上1万元以下罚款;情节严重的, 施产权单位或使用单位负责管理 创"工作的部署和要求,为加大治 处以1万元以上5万元以下罚 和清除。 理城区非法小广告的力度,彻底 款。同时对广告中标明其通讯工

三、对小广告内容中含有办假 《中华人民共和国治安管理处罚 证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各 法》《吉林省城市市容和环境卫生 类违法内容的行为人,由公安机关 道、社区负责管理和清除。 管理条例》等法律法规规定,市城 依法进行严厉打击,对行为人依照 管执法局、市公安局联合在全市 《中华人民共和国治安管理处罚 内非法小广告随时出现随时清 范围内开展整治非法小广告专项 法》第五十二条处10日以上15日 除,不清除或清除不彻底的,由城 行动,现将整治工作有关事项通 以下行政拘留,情节较轻的,处5日 管部门按照《吉林省城市市容和 以上10日以下行政拘留;构成犯 罪的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除

(一)城区内各机关企事业单 地面和围墙等部位存在非法小广 二、对在城区内喷涂、刻画、 告的,由产权单位、所有人或使用 胶粘、张贴各类非法小广告难以 单位、使用人按照"门前三包"责任 清除的,由城管部门依照《吉林省的要求,加强管理并自行清除干

(二)街路两侧路灯杆、电线 行为人处以1000元以上5000元 杆、通讯杆、交通标志杆、道路指 以下罚款;对组织者没收非法财 示牌、公交站点、邮政信箱等各类 物和违法所得,并处以5000元以 公共设施上的非法小广告,由设 报电话:

(三)小区内的所有非法小广 告由物业公司负责管理和清除; 非临街两侧无物业公司管理区域 内的所有非法小广告由所在街

以上单位和个人对责任区域 环境卫生管理条例》等相关规定, 责令清除并依法予以处罚,同时 进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小 广告执行公务的行为人,由公安 管理处罚法》第五十条,处以行政 拘留;构成犯罪的,移送司法机 关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将 正在实施喷涂非法小广告行为人 扭送到城管部门或公安机关的公 民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举

新农合报销后 顺产仅需550元

0436-3666533

18504366037

18504366600

13321460777

18504365757

施行。

八、本《通告》自发布之日起

白城市城市管理执法局

白城市公安局

2016年10月31日

一版编辑部:3340384 二版编辑部:3340142 广告经营许可证:吉工商广学07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 邮政编码:137000 总编办(传真):3340153 三版编辑部:3341760 广告部:3323838 新闻热线:13943450687 15504360333 报纸投送质量举报电话:3325560 白城新闻印务有限公司承印:3333467 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153 白城周末编辑部:3340401 零售:1.00元